

Príloha Zdravica
zo 17.3.2015
c. 2

44/2015 M

Ing. Janka Murkova

Od: "Zuzana Masarova" <zuzanamasarova915@gmail.com>
 Dátum: 3. februára 2015 11:37
 Komu: <sn.hzp@uvzsr.sk>
 Predmet: Podnet na prešetrenie - obec Úhorná

Dobrý deň pani Ing. Murková,

rada by som Vás oslovila s podnetom na prešetrenie vo veci znečisťovania prostredia v obci Úhorná rómskymi občanmi, ktorí nelegálne, čiže bez akéhokoľvek právneho titulu obývajú nehnuteľnosť č. 48. a príľahlý pozemok (pôvodnú hospodársku budovu). Tieto osoby majú starostom obce Úhorná udelený trvalý pobyt, aj napriek tomu, že nemajú žiadny vlastnícky ani nájomný vzťah k nehnuteľnosti. Tieto osoby nie sú prihlásené na odvoz komunálneho odpadu, za vývoz komunálneho odpadu neplatia a všetok odpad (použitie plienky, plastový odpad, konzervy, šaty, koberce, sklo, zdochnuté psy a obsah vedier, ktoré používajú na osobnú hygienu) končí v príľahlom potoku alebo na príľahlých pozemkoch v okolí nehnuteľnosti. Zároveň tieto osoby nemajú žiadne hygienické návyky, takže svoju osobnú potrebu vykonávajú kde ich napadne. Potok sme viac krát dobrovoľne vypratali, odpad odniesli do komunálneho odpadu, ale situácia sa stále rovnako opakuje, z potoka sa šíri neznesiteľný zápach moču, výkalov a rozkladajúceho sa odpadu.

Situáciu som sa snažila viac krát riešiť so starostom obce Romanom Konigom, avšak bez úspechu. Upozorňovala som ho, že tieto osoby znečisťujú okolie svojim odpadom, že v okolí pozemku a nehnuteľnosti č. 40 je haldá odpadu, s ktorým treba niečo robiť, nakoľko nižšie pod haldou sa nachádza zdroj pitnej vody - studne mojej sestry Mgr. Jany Masárovej. Zároveň som ho upozorňovala, že tieto osoby vykonávajú osobnú potrebu v okolí obecnej cesty na pozemku, kde sa nachádza nehnuteľnosť č. 41 a nehnuteľnosť č. 40. Starosta mi odvetil, že "žijeme v demokratickom štáte a že ja žijem na inej planéte". V danej veci neurobil nič a je i naďalej v tejto veci nečinný.

Okrem daného problému v obci Úhorná riadne nefungujú obecné studne. Momentálne je zima a my chalupári máme vodu odstavenú, takže sme na obecné studne odkázaní t.j. v obci v súčasnosti nie je možné si nabrať pitnú vodu z obecných studní. Aj túto situáciu som sa snažila riešiť so starostom, avšak len odvetil "že keď išiel okolo tak všetko fungovalo". Do dnešného dňa nefunguje obecná studňa pri pohostinstve, kde pri obecnej studni zo zeme trčí rúra, z ktorej si máme akože nabrať vodu, nehovoriac o tom, že vyššie na pozemku sa nachádza obecný cintorín. Zároveň stav obecných studní je v katastrofálnom stave, sústavne sú znečistené a mám veľké pochybnosti o nezávadnosti pitnej vody z nich.

Na podporu svojich tvrdení prikladám fotodokumentáciu.

Na základe vyššie uvedeného Vás žiadam o prešetrenie podnetu, nakoľko štatutárny zástupca obce - starosta Roman Konig je v danej veci absolútne nečinný, nepozná svoje práva a povinnosti podľa zákona o obecnom zriadení a situácia je viac než neúnosná.

Za kladné vybavenie môjho podnetu Vám vopred ďakujem.

S pozdravom,

Mgr. Zuzana Masárová
 chalupárka z obce Úhorná
 0904932922

REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA SPIŠSKÁ NOVÁ VES - PODATEĽŇA -	
Došlo dňa	
Ev. číslo: - 3 - 02 - 2015	Číslo spisu:
Prílohy	Vybavuje: HRP / R.